



ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΣΥΜΠΡΑΞΗ “ΑΓΡΟ – ΖΩ”

Ιστοσελίδα: www.agrozo.gr

ΤΟΠΙΚΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΕΝΤΑΞΗΣ ΓΙΑ ΕΥΑΛΩΤΕΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ ΟΜΑΔΕΣ (Τοπ ΕΚΟ)

Περιγραφή της Δράσης: Οι πράξεις που θα ενταχθούν και θα υλοποιηθούν στο πλαίσιο της δράσης 3: «Τοπικές δράσεις κοινωνικής ένταξης για ευάλωτες ομάδες», της Κατηγορίας Παρέμβασης 1: «Πρόληψη και αντιμετώπιση του κοινωνικού αποκλεισμού ευπαθών ομάδων του πληθυσμού», του Θεματικού Άξονα Προτεραιότητας 4: «Πλήρης ενσωμάτωση του συνόλου του ανθρώπινου δυναμικού σε μια κοινωνία ίσων ευκαιριών», του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού» 2007-2013» το οποίο συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (ΕΚΤ), έχουν ως σκοπό την υλοποίηση συνδυασμένων παρεμβάσεων για την υποστήριξη ανέργων που ανήκουν σε ευάλωτες κοινωνικά ομάδες, οι οποίοι λόγω ιδιαιτεροτήτων βρίσκονται την παρούσα χρονική περίοδο σε μειονεκτική θέση, ώστε να ενταχθούν ή να επανενταχθούν στην αγορά εργασίας.

Δικαιούχοι των πράξεων που θα υλοποιηθούν εντός των Δράσεων ΤοπΕΚΟ, είναι **Αναπτυξιακές Συμπράξεις** βάσει του άρθρου 18 του ν. 4019/2011. Η **Αναπτυξιακή Σύμπραξη “ΑΓΡΟ-ΖΩ”**, υπέβαλε προτεινόμενη πράξη στην Ειδική Υπηρεσία για την Κοινωνική Ένταξη και την Κοινωνική Οικονομία, στο πλαίσιο των ΤοπΕΚΟ, η οποία αξιολογήθηκε και εγκρίθηκε, με τίτλο “Παρέμβαση Ανάπτυξης και Στήριξης της επαγγελματικής αποκατάστασης μακροχρόνια ανέργων άνω των 45 ετών και ατόμων ευρισκόμενων σε κατάσταση φτώχειας ή απειλούμενα από φτώχεια **στις Π.Ε. Θεσπρωτίας και Πρέβεζας** της Περιφέρειας Ηπείρου.”

ΠΕΔΙΟ ΑΝΑΦΟΡΑΣ ΚΑΙ ΧΩΡΟΘΕΤΗΣΗ ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ: Η ενταγμένη πράξη της Αναπτυξιακή Σύμπραξη “ΑΓΡΟ-ΖΩ”, που θα υλοποιηθεί στο προσεχές χρονικό διάστημα, επικεντρώνεται στην υποστήριξη των ωφελουμένων ώστε να είναι δυνατή η ένταξή τους στην αγορά εργασίας. Στόχος της πράξης είναι η αντιμετώπιση του κοινωνικού αποκλεισμού των ευπαθών κοινωνικά ομάδων, με την δημιουργία κατάλληλων προϋποθέσεων για απασχόληση και η ενεργοποίηση των τοπικών Φορέων για την εξασφάλιση θέσεων απασχόλησης των ωφελουμένων.

Η Πράξη θα **υλοποιηθεί στις Περιφερειακές Ενότητες Θεσπρωτίας και Πρέβεζας** της Περιφέρειας Ηπείρου, από τις οποίες ενότητες θα πρέπει να προέρχονται και οι ωφελούμενοι της Πράξης.

ΩΦΕΛΟΥΜΕΝΟΙ ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ είναι:

- μακροχρόνια άνεργοι άνω των 45 ετών
- άτομα ευρισκόμενα σε κατάσταση φτώχειας ή απειλούμενα από φτώχεια

Η προετοιμασία των ωφελουμένων για την εξασφάλιση απασχόλησης, μέσα από τις ενέργειες της Πράξης, θα είναι τέτοια ώστε να τους υποβοηθήσει: να ιδρύσουν νέες επιχειρήσεις, να προωθηθούν για απασχόληση σε επιχειρήσεις της περιφέρειας, να αποκτήσουν προϋποθέσεις ώστε να επιδοτηθούν και να επιχορηγηθούν από άλλα αναπτυξιακά προγράμματα, να αποκτήσουν δεξιότητες ώστε δυνητικά να είναι σε θέση να προσληφθούν από τοπικές επιχειρήσεις ή να αποκτήσουν δεξιότητες για να ιδρύσουν και αναπτύξουν δική τους επιχείρηση.

ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ: Το Σχέδιο Δράσης της Αναπτυξιακής Σύμπραξης “ΑΓΡΟ-ΖΩ”, περιλαμβάνει τις ακόλουθες ενέργειες: Δικτύωση των εταίρων της Δράσης, Ενέργειες Δημοσιότητας και



Ευρωπαϊκή Ένωση
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ, ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΙΑΣ



ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
“ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ”
Προσανατολισμός στον Άνθρωπο

Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης



Ε.Υ. για την Κοινωνική Ένταξη
και την Κοινωνική Οικονομία



Ε.Υ. για την Κοινωνική Ένταξη
και την Κοινωνική Οικονομία
ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ



ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΣΥΜΠΡΑΞΗ “ΑΓΡΟ – ΖΩ”

Ιστοσελίδα: www.agrozo.gr

Ενημέρωση για την Πράξη, Κατάρτιση και Επιμόρφωση Ωφελουμένων, Συμβουλευτική / Πληροφόρηση και Υποστήριξη των ωφελουμένων

Στην προετοιμασία των ωφελουμένων συμπεριλαμβάνεται και πρόγραμμα κατάρτισης διάρκειας 135 ωρών, με εκπαιδευτικό επίδομα 6 ευρώ ανά ώρα.

ΕΤΑΙΡΟΙ ΤΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗΣ ΣΥΜΠΡΑΞΗΣ “ΑΓΡΟ-ΖΩ”

1.	ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗ ΗΠΕΙΡΟΥ-ΚΕΡΚΥΡΑΣ Α.Ε. (Συντονιστής Εταίρος)
2.	Π.Ε.Δ.Η. (ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΩΣΗ ΔΗΜΩΝ ΗΠΕΙΡΟΥ)
3.	ΕΝΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ ΝΟΜΟΥ ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ
4.	ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΠΩΛΗΣΕΩΣ ΚΗΠΕΥΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΔΕΝΔΡΟΚΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΠΡΕΒΕΖΑΣ
5.	ΓΕΩΠΟΝΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ – ΤΜΗΜΑ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ & ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ, Π.Μ.Σ. «Οργάνωση & Διοίκηση Επιχειρήσεων Τροφίμων και Γεωργίας»
6.	Τ.Ε.Ι. ΗΠΕΙΡΟΥ – ΤΜΗΜΑ ΑΝΘΟΚΟΜΙΑΣ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗΣ ΤΟΠΙΟΥ
7.	ΚΕΚ “Α.Τ.Ε.ΜΙΣ” – ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ
8.	ΙΑΠΕΤΟΣ Α.Ε. ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΩΝ ΩΦΕΛΟΥΜΕΝΩΝ

ΙΑΠΕΤΟΣ ΑΕ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ	ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗ ΗΠΕΙΡΟΥ-ΚΕΡΚΥΡΑΣ	ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΩΣΗ ΔΗΜΩΝ ΗΠΕΙΡΟΥ (ΓΡΑΦΕΙΟ ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ, ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΕΒΕΖΑΣ)	ΚΕΚ “Α.Τ.Ε.ΜΙΣ” – ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ
Παπαφλέσσα 17 και Λητούς, Μαρούσι - Αθήνα Τηλέφωνο: 210-6145400	Χαριλάου Τρικούπη 38 – Ιωάννινα Τηλέφωνο: 26510 - 22262	Παράρτημα ΠΕ ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ Γρ. Λαμπράκη 1 και 8ης Δεκεμβρίου 2 - Ηγουμενίτσα Τηλέφωνο: 26650-27381,26107,23849 Παράρτημα ΠΕ ΠΡΕΒΕΖΑΣ Μπιζανίου 57 – Πρέβεζα Τηλέφωνο: 26820 - 22363	ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ: Μαυρούδι Ηγουμενίτσας 4ο χλμ Ηγουμενίτσας – Ιωαννίνων, Ηγουμενίτσα Τηλέφωνο: 26650-98310 ΠΡΕΒΕΖΑ: Οδός Συρράκου (Περιοχή ΚΤΕΟ) Τηλέφωνο: 26820-26184
www.iapetos.gr	www.asik.gr	www.pedepirus.gr	www.artemis.edu.gr



Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης